

bb 64. időjárásjelentés

gg bh bs

1969. augusztus 23.

a meteorológiai intézet jelenti augusztus 23-án, szombaton este 19 órakor:

helyenként eső

várható időjárás vasárnap estig: időnként felszakadozó felhőzet, főként keleten többfelé esővel. mérsékelt, napközben megélénkülő, nyugati, északnyugati szél. hűvös marad az idő.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 17-22 fok között./mti/

--

bb 65. nyári évad utolsó beethoven hangversenye martonvásáron

vid/fe bh bs

1969. augusztus 23.

a borongós, idő ellenére is telt ház előtt tartották meg az idei nyári évad utolsó beethoven-hangversenyét martonvásáron. ezúttal a zeneóriás prometheus nyitánya, a hegedűverseny és a iii. /eroica/ szimfónia csendült fel az állami hangversenyzenekar tolmácsolásában, lukács ervin vezényletével. a hegedűversenyen közreműködött stefan ruha, román hegedűművész./mti/

--

bb 66. halálos közlekedési baleset

i tz/ gg bh bs

1969. augusztus 23.

szombaton a békés és békéscsaba közötti útvonalon stefkovics andrás 22 éves traktoros, békéscsabai lakos motorkerékpárjával hátról behajtott a békési lenin termelőszövetkezet lovas-kocsijába, amelyet szalkai gergely 58 éves tsz tag, békési lakos hajtott. a baleset következtében stefkovics andrás olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt./mti/

--

v é g e

- 32 -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1969. augusztus 24.

bb.1. a fiatal írók tanácskozására készülnek lillafüreden

vid/kz/a/-cz

1969. augusztus 24.

augusztus 28 és 31-e között miskolc látja vendégül az ország fiatal íróit. a magyar írók szövetsége, a városi tanács végrehajtó bizottsága és a „napjaink” című folyóirat szerkesztősége által rendezett lillafüredi tanácskozásra nyolcvan fiatal író várnak, hogy kicseréljék véleményüket és megvitassák a mai irodalom időszerű kérdéseit. a kétnapos tanácskozáson jovánovics miklós, az új írás főszerkesztője tart vitaindító előadást. a vendégek megtekintik a helyreállított diósgyőri várat, kirándulnak sárospatakra és tokajba is. a tanácskozás alkalmából a palota szálló parkjában emléktáblát állítanak józsef attilának, aki az egykori lillafüredi írótalálkozó alkalmával írta meg egyik legszebb versét, az ódát./mti/

--

bb.2. szerdán utazik libanonba az operaház balettegyüttese

i/ol/gk/a/zs

1969. augusztus 24.

újabb külföldi vendégszereplésre készül a magyar állami operaház balettegyüttese: a társulat a hónap utolsó napjaiban részt vesz a libanoni baalbekben az idén már tizennegyedszer megrendezésre kerülő fesztiválon. a magyar művészek a középkori templom- és épületmaradványok között létesített színpadon hacsaturján nagy sikerű balettjét, a spartacust, mutatják be augusztus 29-én, 30-án és 31-én.

az elsőként utrakelt műszakiak után szerdán a ferihegyi repülőtérről két különgéppel utaznak a balettegyüttes tagjai, lukács miklósnak, a magyar állami operaház igazgatójának vezetésével./mti/

--

9.25/a

1430 2dr

- 1 -

bb.3. időjárásjelentés

mm/a/-cz

1969. augusztus 24.

a meteorológiai intézet 1969. augusztus 24-én vasárnap jelenti:

hűvös idő

az észak, északnyugat felől érkező hűvös, nedves óceáni levegő olaszország déli része, a balkán félsziget és a szovjetunió európa területe déli felének kivételével egész Európát elárasztotta. hatására általában felhős, hűvös az idő, többfelé esik az eső. az appennini félsziget és a délkeleti-kárpátok térségében zivatarokat jelentenek. nyári, meleg 30 fokot megközelítő hőmérsékleti csúcsertek csak szárazföldünk legdélibb részein és a fekete tenger környékén alakult ki. hazánk felett szombaton délkeleten és keleten változóan felhős volt az ég és még nyolc órán át sütött a nap. így a hőmérséklet a kora délutáni órákra 23-28 fokig emelkedett. az ország többi részén számottevő napsütés nem volt, a hőmérséklet csúcserteke általában 18-23, az északnyugati határvidéken 15-18 fok között alakult ki. sokfelé esett az eső, a déli megyékből zivatarokat is jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége bács-kiskun és baranya megyében többfelé meghaladta a 15-20 millimétert, sőt baján 29 milliméter eső esett. az ország többi részén általában 5 milliméter alatti csapadékmennyiséget mértek.

vasárnapra virradó éjszaka északnyugaton 9-11, máshol 12-16 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt időként kissé felszakadozott a felhőzet, szóróványosan előforduló kisebb esőket, békéscsabáról zivatart jelentettek. 11 órakor a dunántúlon 15-17, az ország többi részén 18-24 fokig emelkedett a hőmérséklet.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,2 fok volt, 4,4 fokkal alacsonyabb a sokévi átlagnál.

ma 12 órakor a hőmérséklet budapesten 20 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 459 milliméter, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 20 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: időnként felszakadozó felhőzet, még többfelé esővel, egy-két helyen zivatarral. gyenge változó irányú, majd kissé megélnkülő keleti, délkeleti szél. az évszakhoz képest hűvös idő tovább tart. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10-15, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 17-22 fok között.

a duna vízállása budapestnél 333 centiméter. /mti/

12.30/a

1434 Leli

bb.4. közlekedési balesetek

1 jk/mm/k -cz

19 1969. augusztus 24.

békéscsaba és békés között stefkovics andrás 22 éves békéscsabai lakos motorkerékpárjával hátulról belerohant az előtte szabályosan kivilágítva haladó lovaskocsiba. a motoros olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházbaszállítás közben meghalt.

balatonöszöd község belterületén nagy lászló 29 éves kőműves helyi lakos motorkerékpárjával elütötte sümegi judit 3 éves budapesti kislányt, aki a kórházban belehalt sérüléseibe.

polgár község belterületén horváth sándor 35 éves gépkocsivezető az ebesi buzakalász tsz tulajdonát képező tehergépkocsival elütötte papp mihály görbeházai lakost, aki a mentőautóban belehalt sérüléseibe. /mti/

--

bb.5. nyíregyházi aranylakodalom

t jf/mm/k -cz

1969. augusztus 24.

a 74 éves veress józsef postal nyugdíjas és 71 éves felesége nyíregyházán vasárnap ünnepelte aranylakodalomát; 1919-ben kötötték házasságot. az idős házaspárt a ritka jubileum alkalmából - az ismerősökön és a barátokon kívül - négy gyermekük, nyolc unokájuk és két dédunokájuk köszöntötte. /mti/

--

bb.6. képzőművészeti kiállítás

t jf/mm/k -cz

1969. augusztus 24.

vasárnap pécssett, a tudomány és technika házában katonai képzőművészeti kiállítás nyílt. a tárlaton gyimesy lajosnak, legéndi józsefnek és bükkösi gabornak fél száz festménye és grafikája látható. /mti/

12.44/k

1436 Leli

--

- 3 -

bb.7. vasárnap délelőtt hazaérkezett

hné/k/zs /-cz

1969. augusztus 24.

az a magyar párt -és kormányküldöttség, amely timár mátyásnak, az mszmp központi bizottsága tagjának, a minisztertanács elnökhelyettesének vezetésével részt vett a románia fel szabadulása 25. évfordulója alkalmából bukarestben rendezett Ünnepeken. a ferihegyi repülőtéren a delegációt gyenes andrás, az mszmp kb külügyi osztályának vezetője, dr. szabó zoltán egészségügyi miniszter és erdélyi károly külügyminiszter-helyettes fogadta. a fogadtatásnál jelen volt dumitru turcus, budapesti román nagykövét is./mti/

--

bb.8. megyei honvédelmi verseny kaposvárrott

t jf/mm/k-cz

1969. augusztus 24.

az mhsz somogy megyei szervezete és a kisz megye bizottsága vasárnap kaposvárrott megyei összetett honvédelmi versenyt rendezett. a város cseri parkjában a járások és a városok 36 legjobb ifjúsági férfi és női csapata mérte össze tudását. nagy sikert aratott a motorosok versenye. a zal-ka máte utca lőtéren a csapatok és az egyéni versenyzők bajnokságára került sor./mti/

--

em b a r g ó: 19 h

bb.10. kiállítás, szoboravatás és hangverseny zárta a nyírbátori zenei napokat

t jf/mm/k /-cz

1969. augusztus 24.

vasárnap gazdag program zárta a nyírbátori zenei napokat. a helyi muzeumban mednyánszky emlékkiállítás nyílt, amelyen a művész harminc alkotását mutatják be. a nyírbátori gimnázium előtti parkban felavatták báthori istván erdélyi vajdának, a nyírbátori műemlékek építtetőjének 240 centiméter magas szobrát, ispánki józsef szobrászművész alkotását. báthori istván érdemeit és munkásságát dr. szalontai barnabás, a muzeum igazgatója méltatta. a nyírbátori műemlék templomban a budapesti kórus és a máv szimfónikusok zenekara adott hangversenyt.

a nyírbátori zenei napok rendezvényeinek összesen 15 ezer résztvevője volt./mti/

14.32/k

1480 Lel.

-4 -

bb 9. több tízezer érdeklődő, háromezer jelmezes felvonuló a savaria karneválon

vid-jf/mné bh -cz

1969. augusztus 24.

az Ünnepi díszbe öltözött szombathelyen vasárnap ismét nagy sikerrel rendezték meg a savaria történelmi karnevált. a berzsenyi téren elhelyezett lelátókon, a térhez vezető utak mentén több tízezren nézték végig a város multját idéző látványos karnevált. a jelmezes felvonulásnak 3 000 szereplője volt. az idei savaria karneválra tíz országból érkeztek vendégek.

az Ünnepegy kezdését a fanfárok jelezték, majd elindultak a jelmezes felvonulók, akik 11 képben, eleven történelem-könyv gyanánt emlékeztettek savaria-szombathely kétezer éves multjára. az első kép az időszámítás utáni 43. esztendőben elevenítette meg; claudius császár ekkor avatta várossá savariát. látványos volt a középkori napokat felidéző élőkép. a nézők nagy ünneplésbe részesítették a kuruckorra emlékeztető jelmezes katonákat is. a tanácsköztársaság koreképében a május 1-ét idéző színpompás felvonulás emlékeztetett arra, hogy 1919-ben szombathelyen 20.000-en tüntettek a proletár hatalom mellett. a karnevál - amelyet idén turján györgy, a kecskeméti katona józsef színház főrendezője irányított - befejező képével a város megfiatalodására, korszerűsödésére hívta fel a figyelmet./mti/

--

bb 11. magyar szövetkezeti vezetők utaztak hamburgba

i kf/kf je bh -cz

1969. augusztus 24.

a szövetkezetek nemzetközi szövetségének 24. kongresszusára dr. molnár frigyos a szövösz, és rév lajos az okisz elnöke vasárnap hamburgba utazott./mti/

--

bb 12. befejeződtek a kapuvári honismereti napok

t jf/mm bh -cz

1969. augusztus 24.

a rábaköz legnagyobb községében kapuvárrott negyedizben rendezték meg a táj helytörténeti kutatóinak seregszemléjét. az augusztus 17-től 24-ig tartó honismereti napokon felelevenítették a rábaköz régi népi hagyományait és kiállításon mutatták be a híres rábaközi kézimunkákat, valamint a helyi népművészeti alkotásokat. kapuvárrott vasárnap ünnepélyes külsőségek között levonták a község zászlaját; ezzel végetértek a rábaközi honismereti napok./mti/

15.35 bh

1588 Lel.

--

-5-

bb.13. a csuvas autonóm szovjet szocialista köztársaság delegációja heves megyében

vid/k-cz

1969. augusztus 24.

heves megye vendégeként vasárnap hazánkba érkezett a csuvas autonóm szovjet szocialista köztársaság magas szintű delegációja: vezetője mihail vasziljevics zajcev, a csuvas aszszk minisztertanácsának elnöke, tagjai: pjotr andrejevics csicsikin, a szovjetunió kommunista pártja csuvas területi bizottságának másodtitkára, vasziljevics grigorjevics szvektov, a csuvas aszszk pobjeda kolhoz elnöke, mefogijj ivanovics gyenyiszov, a csuvas aszszk népművésze.

a küldöttséget dr. tamás lászló, a heves megyei pártbizottság titkára, fekete győri endre, a megyei tanács vb. elnöke és berecz istván, a magyar -szovjet baráti társaság heves megyei elnöke fogadta a ferihegyi repülőtéren. heves megye határán, kerekharaszt községnél hatvan város vezetői: szabó ferenc, az mszmp városi bizottságának titkára és fehérisztván, a városi tanács vb. elnöke köszöntötték a testvér ország képviselőit. a hatvani lenin termelőszövetkezet dolgozói és a város uttorói virágcsokorral kedveskedtek az érkezőknek. a csuvas delegáció a vendéglátók társaságában délben érkezett egerbe, ahol oláh györgy, a heves megyei pártbizottság első titkára ebédet adott a vendégek tiszteletére.

a csuvas delegáció tagjai vasárnap délután eger város nevezetességeivel ismerkedtek sipos istvánnak, a városi pártbizottság első titkárának és dr. lendvai vilmosnak, a városi tanács vb. elnökének társaságában. meglátogatták a középkori egeri várat, a barokk városközpontot és az épülő, modern városnegyedeket.

felkeresték a város központjában emelkedő felszabadulási emlékművet, ahol koszorút helyeztek el.

a csuvas testvérterület képviselői egyhétig lesznek majd heves megye vendégei, viszonzva azt a látogatást, amelyet heves megye vezetői a közelmúltban tettek csuvas földön.

x x x

a csuvas aszszk a szovjetunióban a volga középső folyásánál helyezkedik el. területe: 18 300 négyzetkilométer és lakossága 1 200 000. fővárosa: csebokszári. a csuvasok a közép-volga vidék legrégebbi lakói. őseik finn-ugor származásúak, a magyarok távoli rokonai.

a krónika szerint a mátravidéken települt palócok ősei a honfoglalás idején ugyancsak a volga vidékéről származtak el, ez tovább erősíti, mélyíti a két terület közötti testvériség szálait. /mti/

16.28/k

16.28/k

bb 14. társadalmi névadóünnepség gyulán

vid bh -cz

1969. augusztus 24.

gyulán szinte nem mulhat el hétvége társadalmi névadás, illetve esküvő nélkül. vasárnap például a gyulai kötőipari vállalat rendezett társadalmi névadóünnepséget. ebből az alkalmából a kisz fiatalok virágdíszbe öltöztették a városi tanács dísztermét s uttorok, ifjú gárdisták sorfala között érkeztek meg a kisbabák. vasárnap az alföldi kisvárosban bejegyezték az anyakönyvbe az idei nyolcvanadik gyermeket. a kötőipari vállalat értékes ajándékokkal kedveskedett a szülőknek, az ifjú állampolgároknak. /mti/

--

bb 15. katonazenekarok országos fesztiválja

vid bh -cz

1969. augusztus 24.

egerben vasárnap befejeződött a 4. országos katonazenekari fesztivál. vasárnap a zenei fesztivál eseményeit megtekintették a csuvas autonóm szovjet szocialista köztársaság egerben tartózkodó delegációjának tagjai is. /mti/

--

bb.16. „folytonnyiló akácfák,, a körösvidék dűlőutjain

vid/k-cz

1969. augusztus 24.

a rendkívül szeszélyes, csapadékos és váltózékony időjárás sok érdekes meglepetéssel szolgált a körösök vidékén. a legelők, az útszélek, árokpártok, töltésoldalak, parkok oly üdezőldék és dűsfűvűek, mintha tavasz lenne. számtalan fa, cserje és dísznövény másodszor, harmadszor bontotta ki virágszirmait. megfigyelték a körös vidék lakói azt is, hogy az idén, folyton nyiló akácfák,, díszlenek számos városban, faluban, vagy mezei dűlőuton. békéscsabán, zsadányban, sarkadkeresztúr, biharugra határában és másutt májusban, júniusban, júliusban nyíltak a fehérfürtös akácvirágok és most ismét ellepték a zöld lombkoronákat az illatos „méhcsalogató,, virágfürtök. május óta szinte nem volt olyan hét, hogy a körös vidék valamelyik táján ne találtak volna fehér, illetve lila akácvirágot. de dűsan viragzanak a barátcserjék, a kínai lilaorgonák, kővirózsák, krizantémfélék, a túlevelű dűliák és egyéb virágok. meggyeszerre száz színben pompáznak a nemesrózsák s egy -egy rózsatövön bimbót, teljesebben kinyílt és hullószirmu virágot egyszerre találni. /mti/

--

16.35/k

16.35/k

bb.17. magyar ipari delegáció utazott moszkvába

t sl/hné/1e/k/-cz

1969. augusztus 24.

Dr. Hergos Gyula kohó- és gépipari miniszter vezetésével vasárnap délután tizenegy tagú magyar ipari delegáció utazott moszkvába, hogy a szovjetunióban tanulmányozza az együttműködés további elmélyítésének lehetőségeit.

Elutazása előtt dr. Hergos Gyula elmondotta, hogy a.m. taraszov szovjet gépkocsipari miniszter meghívására utaznak a szovjetunióba, s azonkívül, hogy a miniszterrel megbeszéléseket folytatnak, felkeresnek egész sor vállalatot, kutatóintézetet. A delegációban több nagy iparvállalatunk kutatóintézetünk vezetői is részt vesznek, hogy közvetlenül is tárgyalhassanak szovjet partnereikkel. A delegáció programjába tartozik mindenekelőtt a szovjet autógyártás fejlesztésének, s ezzel kapcsolatban annak tanulmányozása, hogy milyen további kooperáció lehetséges a fiat licenc alapján készülő kocsik gyártásában. Híradástechnikai és elektronikai üzemeiket is felkeresnek, aminek ugyancsak a kooperációs lehetőségek feltárása a célja. Különösen annak lehetőségét tanulmányozzák, hogy Magyarország hogyan vehet részt még erőteljesebben a számítástechnikai berendezések gyártásának nemzetközi kooperációjában. A szovjetunióbeli látogatást két hétre tervezik. /mti/

bb.18. a napi középhőmérséklet két-három fokkal maradt az átlagos alatt

1 jf/mné/-ck -cz

1969. augusztus 24.

A vasárnapi időjárás az évszakhoz képest hozzávetőleg 2-3 hetes eltolódást mutatott. A napi középhőmérséklet 2-3 fokkal maradt az átlagos alatt. - az mti munkatársát így tájékoztatta a meteorológiai intézet ügyeletes munkatársa: a borús, esős hét végét főképpen annak köszönhetjük, hogy sajnálatos módon éppen a kárpát medencében adott randevut egymásnak egy hűvösebb és a földközi tenger felől érkező melegebb levegőtömeg. Hazánk legnagyobb területein egész nap esőre hajlott az idő, sőt egyes helyeken meg is nyíltak az ég csatornái. A délelőtti órákig baján mérték a legtöbb csapadékot, 29 millimétert.

/folyt .köv./

16.48/k

-8 -

1702 bel

bb.18. a napi középhőmérséklet ... folyt /k

hazánk területének nyolcvan százalékán azonban a csapadék mennyisége nem érte el a tíz millimétert sem. A meteorológusok szerint a zivatarok és az esők elsősorban a déli megyékre korlátozódtak. Az időjárásról kapcsolatban egy érdekesség: az ország nagyobb kiterjedésű vidékein eltérő módon kellett öltözködniük az embereknek. A nyugati vidékeken alig-alig emelkedett tizenöt fok fölé a hőmérő higanyszála, ugyanak - Korszeged táján igazán nyáriias volt az idő, hiszen huszonhat fokot mértek. Mindez azonban nem jelenti azt, hogy a tiszta alsó szakasza mentén kedvezett volna az idő a strandolóknak, hiszen a felhők mögött napközben alig egy -egy órára bujt elő a nap.

A meteorológusok szerint egyelőre nem várható döntő fordulat az időjárásban: időnként ugyan felszakadozhat majd a felhőzet, de ugylátszik a hét elején esőkabátot, orkánt kell majd magukkal vigyene az emberek. /mti/

--

bb 19. emléktábla leleplezés dr bródy imre, a kriptonlámpa feltalálójának szülőházán

vid bh -cz

1969. augusztus 24.

Az izzólámpa belső szerkezetének forradalmasítója dr. Bródy Imre világhírű fizikus, a kriptonlámpa feltalálója huszonöt évvel ezelőtt esett a náciüldözöttség áldozatául. Szülővárosában, Gyulán emlékünnepeket rendeztek vasárnap s márványtáblát lepleztek le azon a házon, amelyben született és nevelkedett. A világhírű fizikus munkásságát, érdemeit dr. Szabó Ferenc a békés megyei levéltár igazgatója méltatta. Az emléktáblára elhelyezték a hála és megemlékezés virágait a gyulai városi tanács, az egyesült izzó, a híradástechnikai kutatóintézet az ötvös Lőránd fizikai társulat képviselői. Megkoszorúzták névadójuk emléktábláját az egyesült izzó Bródy Imre szocialista brigádjának tagjai s élővirággal, megható szavakkal emlékezett egykori munkatársára dr. Millner Tivadar akadémikus. /mti/

--

16.50/k

-9-

1602 bel

bb 20. fának ütközött a személygépkocsi

1 jf/mné bh -cz

1969. augusztus 24.

vasárnap hajnalban abony külterületén az utszéli fának ütközött gépkocsijával csányi imre 48 éves dunaföldvári ktsz dolgozó. a személykocsi utasai közül pintér lászló 34 éves dunaföldvári technikus olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt. a gépkocsivezetőt és feleségét, valamint 14 éves fiukat súlyos, nem életveszélyes sérüléssel szállították kórházba./mti/

bb 21. budapestre érkezett a koreai állami népi együttes

t jf/mné bh -cz

1969. augusztus 24.

vasárnap moszkvából budapestre érkezett a 76 tagú koreai állami népi együttes. az európai turnén lévő együttest a nyugati pályaudvaron demeter sándor a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke, a külügyminisztérium, valamint a művelődésügyi minisztérium munkatársai fogadták. a pályaudvari fogadáson megjelent li dong szon, a koreai népi demokratikus köztársaság budapesti nagykövete.

a koreai állami népi együttes 12 napot tölt Magyarországon, ezalatt többször fellép budapesten és vidéken. a koreai művészek augusztus 27-én a madách színházban mutatkoznak be a budapestieknek./mti/

bb 22. vietnami fiatalok érkeztek budapestre

t jf/mné bh -cz

1969. augusztus 24.

vasárnap a nyugati pályaudvaron a művelődésügyi minisztérium képviselői ünnepélyesen fogadták a hazánkba, egyetemi tanulmányok folytatására érkező 108 vietnami fiatalot. közülük 29-en dél-vietnamból érkeztek, a felszabadítási front által ellenőrzött területeiről./mti/

18.45 bh

18.24

bb 23. őszi hangulat - a nyári szezon legérdektelenebb vasárnapja budapesten

t jf/mné bh -cz

1969. augusztus 24.

a közlekedési vállalatok és az idegenforgalmi kirendeltségek ügyeletes munkatársainak vasárnapi jelentése arról tanuskodik, hogy a fővárosiak vasárnapja ezuttal nagyon is „hétköznapiasan”, telt el. bizonyára az őszi idő nyomta rá bélyegét a hét végére; a jelek szerint a budapestiek ezuttal pihenéssel töltötték a szabadnapot.

a budapesti közlekedési vállalat fődíszpécser szolgálatán elmondották, hogy az évszakhoz képest szokatlan érdektelenség jellemezte a kiránduló vidékekre indított hév, villamos és autóbusz járatokat. a helyzet délelőtt sem sokat változott, sőt 11-13 óra között olyannyira elapadt a forgalom, hogy a járatokon alig 30 százalékos volt a helykihasználás. a név pályaudvarokon sem fogadta a szokásos nyári-hétközi nyüzsgés az utasokat. a balaton felé induló 7 vonat ezuttal félig üresen futott ki a déli pályaudvarról.

a strandokat jóformán csak azért volt érdemes nyitvatartani, hogy a bátrabbak megmártózhassanak. ők elsősorban a külföldiek köréből kerültek ki. a palatinus 400 vendégének legalább fele külföldi volt.

a vasárnap délutáni rövid futó zápor csak kevés embert talált az utcán. a sikossá vált utat azonban meleg percekkel okozott a gépkocsivezetőknek. a krisztinában egy órán belül két baleset is történt. az egyik súlyosabbnak bizonyult, egy lengyel gépkocsi karambolozott a 4-es autóbuszsal. a közlekedésről még annyit: ezuttal nem volt sikere a városnéző autóbusz-járatoknak sem.

mindent egybevetve: az idei nyári szezon legérdektelenebb hétközeje volt augusztus utolsó előtti vasárnapja./mti/

bb.24. hangverseny az esztergomi bazilikában

vid-jf/mné/k -cz

1969. augusztus 24.

vasárnap este az esztergomi bazilikában a rádió gyermekkórusa adott hangversenyt; a műsorban mozart, schubert, bartók és kodály művek szerepeltek./mti/

18.48 bh

18.24

- 11 -

bb.25. időjárásjelentés

mné/k -cz 1969. augusztus 24.

a meteorológiai intézet jelenti 1969. augusztus
24-én 19 órakor

hűvös idő

várható időjárás hétfő estig :időnként felszakado-
zó felhőzet, többfelé esővel, egy-két helyen zivatarral. gyen-
ge változó irányu, majd kissé megélénkülő keleti- délkeleti
szél. az évszakhoz képest hűvös idő tovább tart. várható
legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 17-22 fok között .
/mti/

--

19.40/k

-12-

19.30 Lel'

- v é g e -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1969. augusztus 25.

bb 1. tervpályázat a közművesítési technológiák korszerűsítésére
1 gl/tr je bh -cz 1969. augusztus 25.

a 15 éves lakásfejlesztési program keretében az építésügyi-
és városfejlesztési minisztérium és az országos vízügyi hivatal
tervpályázatot írt ki nagy lakótelepek közművesítésére. a korszerű,
tömeges lakásépítés technológiai bázisának megteremtése lehetővé
teszi a közművesítés technológiájának továbbfejlesztését is, amely
- a pályázati felhívás szerint - tartalmazza az elektromos ener-
giaellátás fő-kábeleinek, az ivóvízellátásnak, a szenny- és csapa-
dékviz- elvezetésnek a földgáz- és távhőellátásnak a megtervezését.
a pályázati felhívás célul tűzte ki a többi közt a közművek épí-
tési idejének csökkentését, s külön hangsúlyozza olyan közművesítési
technológiák és tervezési irányelvek kidolgozásának fontosságát
amelyek megfelelnek az iparosított - panelos - lakásépítési műszaki
szinvonalnak, azzal térben és időben jól illeszkednek.

a tervpályázat nyilvános és titkos, a pályaművek díjazására
összesen 140 000 forintot tűztek ki. /mti/
--

bb 2. elbucsuzott a jégcirkusz

1 ol/gk bh -cz

1969. augusztus 25.

vasárnap befejezte nagyszerű budapesti vendégjátékát a moszk-
vai jégcirkusz, amely az elmúlt két hónap alatt 90 előadást tar-
tott az impozáns, hatalmas méretű ligeti sátorcirkuszban. a tánc,
az akrobatika és a jég művészei a magyar fővárosból a hónap utolsó
napjaiban csehszlovákiába utaznak. /mti/

Lel'

--
- 1 -